
В Алтайском крае к длительному лишению свободы приговорен местный житель, устроивший стрельбу в квартире одного из многоэтажных жилых домов краевого центра

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 57-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение, ношение взрывчатых веществ и взрывных устройств).

Следствием и судом установлено, что супруга осужденного сообщила ему об отказе арендаторов принадлежащей ей квартиры платить арендную плату за проживание и освободить жилплощадь, попросив при этом помочь решить данную проблему. Вечером 29 октября 2017 года мужчина, взяв с собой сумку с оружием и взрывными устройствами, пришел в указанную квартиру, где находилась семья квартиросъемщиков, а также их гости. После того, как квартиранты открыли входную дверь, из принесенного с собой автомата конструкции Калашникова он произвёл несколько выстрелов в двух мужчин и женщину.

Пострадавшие мужчины, которым причинен тяжкий вред здоровью, были госпитализированы в медицинское учреждение. Женщине госпитализация не потребовалась.

Осужденный с места преступления скрылся, однако был задержан сотрудниками полиции в нескольких кварталах от произошедшего. Кроме того, в ходе следствия доказана причастность мужчины к незаконным действиям в сфере оборота оружия и боеприпасов, а также взрывчатых веществ и взрывных устройств, которые он приобрёл в 2001 году, не имея соответствующего разрешения.

В ходе предварительного и судебного следствия подсудимый выдвигал защитную версию об отсутствии у него умысла к лишению жизни людей. Однако данная позиция была опровергнута показаниями потерпевших и свидетелей, а также заключениями судебных экспертиз. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, назначил мужчине наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он

должен будет выплатить потерпевшим штраф в размере 30 тысяч рублей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1276719>